
 
 

 

Cilj: pregledati rešitve naloge. 

Naloga: Preglej rešitve, napiši točke (vsak pravilen odgovor je 1T). Nepravilne odgovore 

popravi.  

Rezultat (število točk)  in razlago, zakaj niste rešili oziroma poslali, mi pošljite do 

naslednje ure (7.5.). 

Ne pošiljate učenci, ki ste to že naredili in ste bili pohvaljeni. 

  

SPOZNAVAMO LISTE 

   

 

 

 

 

 

 

 

Pozdravljeni učenci 6.c! 

Samo nekaj učencev je poslalo rešitve. 

Nekaj jih je bilo zelo uspešnih. 

Kje je vzrok, da se ostali niste odzvali? 

Je bilo pretežko? Ste pozabili? 

Zraven točk, mi še napišite, v čem je bil 

problem. 

Magda Kosič   

Ime rastline:  CIKLAMA 

Listni rob:  gladek 

Listna ploskev: enostavna 

Pritrjenost:  pecelj 

Žile v listu:  mrežasto 

Uvrstitev:  dvokaličnice 

Ime rastline: BRŠLJAN 

Listni rob: gladek 

Listna ploskev: deljena 

Pritrjenost:  pecelj 

Žile v listu: mrežasto 

Uvrstitev: dvokaličnice 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ime rastline: NAVADNI JAGODNJAK 

Listni rob: nazobčan 

Listna ploskev: sestavljena 

Pritrjenost: pecelj 

Žile v listu: mrežasto 

Uvrstitev: dvokaličnice 

 

Ime rastline: ORLICA 

Listni rob: nazobčan (gladek) 

Listna ploskev: sestavljena 

Pritrjenost:  pecelj 

Žile v listu: mrežasto 

Uvrstitev: dvokaličnice 

 

Ime rastline:  ŽAJBELJ 

Listni rob: gladek 

Listna ploskev: enostavna 

Pritrjenost: pecelj 

Žile v listu: mrežasto 

Uvrstitev: dvokaličnice 

 

Ime rastline:  TRAVA 

Listni rob: gladek 

Listna ploskev: enostavna 

Pritrjenost: listna nožnica  

Žile v listu: vzporedne 

Uvrstitev: enokaličnice 

 


